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Προς  
Όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους της χώρας 
 

 

Αθήνα, 09/05/2022 
 

 

Απάντηση στις διασπαστικές κινήσεις του κλάδου  
 

Λάβαμε υπόψη μας ένα ¨ψήφισμα¨ που διακινείται τις τελευταίες μέρες από το Σύνδεσμο 
Εργαστηριακών Ιατρών Ν. Δράμας και ο οποίος εκφράζει τις απόψεις ενός Συνδέσμου που 
αποκαλείται ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, αναφορικά με την μη εκπροσώπηση των εργαστηριακών ιατρών από 
το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ και πραγματικά εκπλαγήκαμε. 
Όπως όλοι ήδη γνωρίζετε, το Συντονιστικό Όργανο φορέων Π.Φ.Υ. συστάθηκε πριν 3 χρόνια 
και κατάφερε να συνενώσει σε ενιαία γραμμή το σύνολο των παρόχων υγείας, με όποιες 
ιδιαιτερότητες ή διαφοροποιήσεις και αν υπάρχουν μέσα στον εργαστηριακό κλάδο. 
Μετά από ατέρμονες διαβουλεύσεις και επαφές με τα αρμόδια Υπουργεία και φορείς, κάποιοι 
στόχοι του Συντονιστικού Οργάνου φορέων Π.Φ.Υ. έχουν επιτευχθεί, όπως είναι η έξτρα 
χρηματοδότηση του προϋπολογισμού τα τελευταία τρία χρόνια. 
Ανεξάρτητα του εάν οι στόχοι υλοποιήθηκαν βάσει των αιτημάτων του Συντονιστικού 
Οργάνου, εμείς συνεχίζουμε τους αγώνες μας προς την κατεύθυνση της πλήρους κατάργησης 
του claw back και τις επόμενες μέρες θα ακολουθήσουν συσκέψεις σε κάθε επίπεδο και με κάθε 
εμπλεκόμενο φορέα για τις περαιτέρω ενέργειές μας. 
Έχει ήδη υπάρξει μία σύσκεψη με όλους τους Ιατρικούς Συλλόγους όπου υπήρξε μία 
ουσιαστική ανταλλαγή απόψεων για τα προβλήματα του κλάδου, ενώ έχει ήδη προσδιοριστεί 
να γίνει και άλλη μία τέτοια σύσκεψη εντός της εβδομάδας. 
Επιπλέον, εκπλαγήκαμε διότι το τελευταίο δίμηνο ο Σύνδεσμος Εργαστηριακών ιατρών Ν. 
Δράμας έχει έρθει αρκετές φορές σε επαφή με εκπροσώπους του Συντονιστικού Οργάνου για 
διάφορα ζητήματα των εργαστηριακών ιατρών, έχει ζητήσει και έχει λάβει τη βοήθειά του, 
οπότε δεν αντιλαμβανόμαστε την θέση που εντέλει κρατάει απέναντι στο Συντονιστικό Όργανο 
φορέων Π.Φ.Υ. 



Τέλος, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε πως θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την 
υλοποίηση των αιτημάτων μας με σκοπό την επιβίωση όλου του κλάδου και έχοντας ως πυξίδα 
την ανατολή καλύτερων ημερών για τους εργαστηριακούς και κλινικοεργαστηριακούς ιατρούς, 
με ενότητα όλων μας και όχι με διασπαστικές κινήσεις που το μόνο που κάνουν είναι κακό στην 
προσπάθειά μας και βοηθούν κάποιους να αναδειχθούν μέσα από τέτοιες. 
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